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· Средствима јавног информисања
· Председнику синдикалне организације

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Поштовани,

Обавештавамо Вас и понављамо да је поводом примене и тумачења Посебног колективног уговора за основне и средње школе и домове ученика  формирана Комисија од стране Министарства просвете и науке, и да је у тој Комисији и председник Брајковић Слободан један од чланова. Како смо добили информације да један од чланова Комисије Славица Манојловић која заступа интересе чланства испред Уније синдиката просвених радника Србије, позива председнике синдикалних организација и упознаје их о закључцима Комисије, обавештавамо Вас да се не одазивате њеним позивима, јер на тај начин покушава да изврши промоцију тог Синдиката, а самим тим злоупотребљава и свој положај у Комисији. Колегиница Славица Манојловић ради у Музичкој школи где је она једини члан Уније синдиката просвених радника Србије, а остали запослени припадају другој централи, па на тај начин, јер је члан Комисије, покушава на све могуће начине да их придобије не бирајући средства како ће то учинити.
Напомињемо све дописе које су школе упуте на разматрања Комисији шаљемо Вам у електронској форми увеки на време, али искључиво кад Комисија потпише сва тражена тумачења никако пре.

Уједно Вас обавештавама и да се Унија синдиката просвених радника Србије распада јер је из њеног чланства иступио Форум гимназија, Синдикат просветних радника Војводине (која је на редовој Скупштини одражној 16.06.2012. године донела одлуку да ступа у савез са овим Синдикатом тј. Синдикатом радника у просвети Србије), а од скоро и Форум средњих стручних школа.
Обавештавајући Вас о овим насталој ситуацији, ми Вас срдачно поздрављамо и желимо Вам угодне и пријатне дане на распусту.

С'поштовањем,

Председник 

Брајковић Слободан с.р.
